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Ata nº 2512 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
29 de setembro de 2008. Ao vigésimo nono dia do mês de setembro do ano dois mil e 
oito às 20:00 horas, provisoriamente, no prédio do Teatro Municipal “Cacilda Becker”, 
sito à Rua Siqueira Campos, nº 1.290, Centro; em razão de reforma e adequação do 
prédio do Legislativo, cuja comunicação ao público de mudança temporária de local 
de  realização  das  sessões  ordinárias  foi  levada  a  efeito  através  da  Portaria  nº 
394/2008, Ofícios Circulares expedidos às Autoridades Constituídas, Associações de 
Bairros,  Imprensa  Local,  publicação  no  Jornal  “O  Movimento”,  de  11/06/2008, 
publicação  no  Jornal  “JC  Regional”  de  21/06/2008,  átrio  e  site  oficial 
(www.camarapirassununga.sp.gov.br)  da  Câmara  Municipal,  teve  início  a  2512ª 
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos 
Bueno  Gonçalves,  Edgar  Saggioratto,  José  Arantes  da  Silva,  Juliano  Marquezelli, 
Márcia  Cristina  Zanoni  Couto,  Natal  Furlan,  Nelson Pagoti,  Valdir  Rosa e Wallace 
Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Nelson 
Pagoti,  declarou  abertos  os trabalhos  e  colocou em discussão a  Ata  nº  2511,  da 
Sessão Ordinária de 22 de setembro de 2008, a qual não sofrendo impugnação, foi 
considerada  aprovada.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário, 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  que  procedesse  com  a  leitura  do 
Expediente. 01) – Prospecto do INM, Instituto Nacional Municipalista, sobre o 290º e 
300º  Encontro  Nacional  de  Vereadores,  Prefeitos,  Vice-Prefeitos,  Secretários 
Municipais,  Assessores  e  Servidores,  de  10  a  11/2008,  em São  Paulo-SP;  02)  – 
Prospecto  do  IBRAP,  sobre  os  cursos,  A  Avaliação  do  Desempenho,  Pregão  – 
Capacitação e  reciclagem para  Pregoeiro  e  equipe  de apoio,  Processo e  Técnica 
Legislativa, A Secretária no Serviço Público, Evitando vícios, multas e ilegalidades em 
Licitações e contratos, O Departamento Pessoal na Administração Pública, Condutas 
Vedadas aos Agentes Públicos e Solenidades de posse e transmissão de cargos; 03) 
– Informe SEBRAE, nº 32, 2008; 04) – Exemplar do Jornal dos Professores, Edição nº 
400,  de  09/09/2008;  05)  –  Jornal  do  Senado,  Ano  XIV,  nº  2.886/190,  de  22  a 
28/09/2008; 06) – Convite da Fundação Casa, para a comemoração do II Aniversário 
das Unidades de Internação de Rio Claro-SP, dia 01/10/2008, às 8:00 horas; 07) – E-
mail do IBRAP, sobre o curso, A entrevista no Processo Disciplinar; 08) – E-mail do 
INLEGIS,  sobre  o curso,  Orçamento Público  Municipal  na prática  de  Auditores  do 
TCE-RS,  de  14  a  15/10/2008;  09)  –  E-mail  da  Organização  Paulista  em Gestão 
Pública, sobre o curso, Plano de Carreira dos Profissionais da Educação Básica – 
Elaboração ou Adequação, dia 10/10/2008, em São Paulo-SP; 10) – E-mail da DAP, 
Desenvolvimento em Administração Pública, sobre os cursos: Principais Fragilidades 
nas Licitações feitas através de Pregões Eletrônicos e Licitações Presenciais; e Leis 
Orçamentárias  da  Administração  Pública  Municipal;  11)  –  E-mail  da  Câmara  dos 
Deputados, convidando para o II Encontro de Arquivos do Poder Legislativo, dia 21 e 
22/10/2008;  12)  –  Convite  da  ASCAM/PR para  o  XV Congresso  de  Servidores  e 
Vereadores  de  Câmaras  Municipais  do  Paraná,  dia  15  e  17/10/2008;  13)  – 
Requerimento do Paróco, Mons. Otávio Dorigon, solicitando cópia da Lei Municipal nº 
795 de 21/01/1966 e sua justificativa; 14) – Requerimento do Sr. Antonio Carlos Bueno 
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Barbosa, solicitando Certidão comprovando o período de 1997/2000 em que exerceu 
o  cargo  de  Prefeito  Municipal  de  Pirassununga;  15)  –  Ofício  nº  2538/2008/SR 
Piracicaba, Antonio da Rocha Ramos, Gerente Geral, comunicando o cancelamento 
do contrato nº 189.976-75/2008 (Modalidade – Esgotamento Sanitário com o objetivo 
da  Execução  de  Interceptor  de  Esgoto  na  Zona  Leste  do  Município  e  executar 
melhorias  na  Estação  de  Tratamento  de  Esgoto  na  Santa  Fé),  entre  a  Caixa 
Econômica Federal e o Município de Pirassununga;  16) – Of. Pres. nº 317/2008/CMO 
do Deputado  Federal  Mendes Ribeiro  Filho,  informando  os  relatórios  extraídos  do 
SIAFI  (Sistema  de  Administração  Financeira  do  Governo  Federal),  contendo:  os 
recursos  federais  pagos  ao  Município  no  exercício  de  2008  e  os  recursos 
empenhados que servirão para futuros pagamentos; 17) – Ofício do CEPAM, Centro 
de Estudos e Pesquisas de Administração Pessoal,  encaminhando dados sobre os 
gastos e transferências de recursos realizados pelo Governo Federal para o Município 
de  Pirassununga;  18)  -  Ofício  nº  77/2008  do  Executivo  Municipal,  encaminhando 
Projeto de Lei Complementar, que recebeu o nº 06/2008, que visa alterar dispositivos 
da  Lei  Complementar  nº  75,  de  28  de  dezembro  de  2006,  que  dispõe  sobre  o 
parcelamento e uso do solo e dá outras providências. Encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 19) - Ofício nº 
78/2008 do Executivo Municipal,  encaminhando Projeto  de Lei  Complementar,  que 
recebeu o nº 07/2008, que visa acrescentar dispositivo na Lei Complementar nº 82, de 
18 de junho de 2008. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes 
à matéria para darem os pareceres; 20) – Ofício nº 114/2008 – SMCT, do Secretário 
Municipal de Cultura e Turismo, Roberto Donizeti Bragagnollo, solicitando cópia da Ata 
de  Posse  do  Prefeito  Municipal;  21)  –  Ofício  GAB  nº  530/2008,  do  Secretário 
Municipal de Governo, solicitando cópia do Termo de Posse do Prefeito e Certidão de 
Exercício  de  Cargo,  para  complementar  documentação  para  formalização  de 
convênio;  22)  -  Ofício  GAB.  nº  531/2008,  de  autoria  do  Executivo  Municipal  e 
Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 38/2008 
de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  à  respeito  da  lista  de 
espera às vagas na Creche Municipal “Ten.  Olympio Guiguer”,  Vila São Pedro. As 
Indicações a seguir foram encaminhadas ao Executivo Municipal: 23) - Indicação nº 
322/2008,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de recapear a rua defronte ao Centro 
Comercial  da Vila Redenção; 24) – Indicação nº 323/2008, de autoria da Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de ordenar  a  manutenção da praça de lazer  localizada entre  a Rua 
Ângelo  Vasconi  e  Rua  Hércules  Del  Nero,  Vila  Redenção;  25)  –  Indicação  nº 
324/2008,  de  autoria  da  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  oferecer  mais  atenção  à  Guarda 
Municipal  de  Pirassununga  e  seus  membros,  oferecendo  melhores  condições  de 
trabalho a esse profissionais para auxílio da segurança pública de nosso Município; 
26) - Indicação nº 325/2008, de autoria da Vereador Valdir Rosa, para que o Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de construir um parque infantil no Jardim Eldorado; 
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27)  -  Indicação  nº  326/2008,  de  autoria  da  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno, para que o Executivo Municipal,  verifique a possibilidade de determinar um 
vigia da própria escola para prevenir possíveis furtos junto ao CAIC “Dr. Eitel Arantes 
Dix”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, que procedesse à leitura dos requerimentos: 28) – Requerimento 
nº 676/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais sete edis, encaminhando Moção de Apoio aos Munícipes despejados da área 
localizada  na  Rua  Virgílio  Baggio,  nº  85,  Bairro  Jardim  Cachoeira,  Distrito  de 
Cachoeira  de  Emas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  29)  - 
Requerimento nº 677/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
e subscrito  por mais sete edis,  consignando votos de congratulações à Secretaria 
Municipal  de  Finanças,  pelas  Audiências  Públicas  de  Finanças,  cumprindo  com 
prontidão  as  determinações  legais.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; 30) -  Requerimento nº 678/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, e subscrito por mais oito edis,  para que seja transmitida à família 
enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor João Batista Custódio. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 31) - Requerimento nº 679/2008, 
de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais oito edis,  para que seja 
transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor José 
Jorge  da  Silva.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  32)  - 
Requerimento nº 680/2008, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais 
oito  edis,  para  que seja  transmitida  à  família  enlutada sinceras  condolências  pelo 
passamento do Senhor Alem José dos Santos. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; 33) - Requerimento nº 681/2008, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e 
subscrito  por mais oito edis,  para que seja transmitida à família  enlutada sinceras 
condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Antonio  Delphine.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes; 34) - Requerimento nº 682/2008, de autoria do 
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  e  subscrito  por  mais  oito  edis, 
consignando  votos  de  congratulações  à  Nova  Diretoria  da  Sociedade  Amigos  e 
Moradores do Jardim São Valentim, pela Chapa “União 2” eleita no dia 28/09/2008. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Terminada  a  leitura  dos 
requerimentos, o Sr. Presidente antes de passar a palavra para os Vereadores na fase 
do  Expediente,  solicitou  ao  Vice-Presidente  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  que 
assumisse a direção dos trabalhos ante sua retirada do Plenário.  Prosseguindo,  o 
Presidente  em  Exercício  consultou  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  no 
Expediente. Inscrito usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. 
Não havendo mais Vereadores inscritos, o Presidente em Exercício Vereador José 
Arantes da Silva, passou à Ordem do Dia,  não havendo projetos para apreciação, 
consultou o Sr. Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. 
Nesse  momento,  o  Presidente  em  Exercício  solicitou  ao  1º  Secretário  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves que assumisse a direção dos trabalhos; e convidou, 
ante a ausência da 2º Secretária, o Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno para 
assumir a Secretaria dos trabalhos para que este pudesse fazer uso da palavra na 
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tribuna. A seguir, usou da palavra o Vereador inscrito José Arantes da Silva. Após 
reassumir  a  direção  dos  trabalhos,  o  Sr.  Presidente  em Exercício  Vereador  José 
Arantes da Silva, passou a palavra ao Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. E 
por fim, usou da palavra o Vereador inscrito Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Não 
havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente em 
Exercício deu por encerrada a presente sessão, tendo faltado à mesma, a Vereadora 
Cristina Aparecida Batista.  E para constar,  Ulisses Cremasco,  Oficial  Parlamentar, 
digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora 
Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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